

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente Termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 014/202, a Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL**:

Cláusula 01 - Onde se lê:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE CAÇAMBA PARA RECOLHIMENTO DE LIXO COMUM DURANTE O PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES.

Leia-se:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE CAÇAMBA PARA RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS SÓLIDOS DURANTE O PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES.

Cláusula 02 - Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Varginha, 29 de maio de 2020.

Sarah Castro de Oliveira Morales
Pregoeira Oficial do
CISSUL